

Перед осенними гастролями

Состоялся сбор труппы областного театра драмы. Главный режиссер М. В. Богатырева представила коллективу вновь приглашенных актеров — заслуженного артиста Дагестанской АССР Николая Петровича Коробова, артистов Олега Борисовича Битюкова, Виктора Юрьевича Шубникова.

Директор театра А. П. Кондаков рассказал о ближайших планах.

Артисты, режиссеры, художники, работники производственно-технических цехов обсудили мероприятия по дальнейшему улучшению работы театра в свете решений XXIV съезда КПСС.

Открытие нового театрального сезона состоится в дни празднования 54-годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. До этого артисты тремя бригадами совершат пятинедельные осенние гастроли по районам области. Одна бригада со спектаклем «Так и будет» Константина Симонова выступит в колхозных и совхозных клубах Пестовского, Мошенского и Боровичского районов. Вторая покажет спектакль «Память сердца» Александра Корнейчука в деревнях и селах Солецкого и Старорусского районов. Комедию Б. Рацера и В. Константинова «Неравный брак» увидят сельские зрители Демянского, Маревского, Валдайского и Крестецкого районов.

На гастролях артисты театра будут встречаться с участниками сельской художественной самодеятельности и народных театров, окажут им практическую и консультативную помощь.

Н. ДМИТРИЕВ.